Co plánujeme na měsíc únor
· Reprodukce pohádky vlastními slovy s pomocí obrázků, časová posloupnost, změna pohádky dle vlastní fantazie – O Koblížkovi… apod.)
· Pozorujeme změny v přírodě, počasí a přírodní jevy, učíme se slovně vyjádřit charakteristické znaky zimy. (sníh, mráz, led, vločky, jinovatka, mlha, rampouchy a další). Učíme se názvy počasí – zataženo, polojasno, deštivo…každodenní zápis značek do měsíčního kalendáře.
· Tvořivé činnosti spojené s Masopustem – výroba masek s využitím různých technik (lepení, stříhání, trhání, mačkání, malba štětcem…), pečení, výzdoba prostorů MŠ.
· Rozvoj komunikačních dovedností – rozhovory, popis obrázku, hra „Co se děje?“, rytmizace, naslouchání čtenému příběhu a stručný popis děje (popř. dokončení), pojmenovávání předmětů, vlastností atd.
· Hudební a pohybové hry a činnosti – cvičení v tělocvičně, tanečky, zpěv (masopustní písně), hry s rytmickými nástroji, pohybové hry.
· Prostorová orientace (pojmy dole, nahoře, před, za, vedle, nad, pod,…) Řešení labyrintů – orientace na ploše, grafomotorická cvičení.
· Cvičení v tělocvičně – učíme se koordinaci pohybu v páru, s kamarádem (cvičení, tanec)
· Cirkusové představení v MŠ
